No.12011/1/2009-SR Government of India Ministry of Home Affairs ***

North Block, New Delhi Dated, the 02nd February 2011.

CORRIGENDUM

The following errors have been indicated in a communication received from the Committee for Consultations on the situation in Andhra Pradesh (CCSAP):-

(i) Para No.4.4.04 at Pages 184-186 of the Report:

That the seven river lift schemes, including Kalwakurthy, Bheema, Nettmpad, Kolisagar, AMR Projects, are on the river Krishna in Nalgonda and Mahbubnagar districts and not on the river Godavari as mentioned in the Report. <u>The word 'Krishna' may</u>, therefore, <u>be substituted for the word 'Godavari' in</u> <u>Para 4.4.04 at Page 184</u>.

(ii) Para No.4.9.02 at Page 222 of the Report:

That Kothagudam Thermal Power Station (KTPS) is located in Telangana and not in Rayalaseema as mentioned in the Report. <u>The word 'Telangana' may</u>, therefore, <u>be substituted for the word 'Rayalaseema' in the sentence which</u> <u>mentions about the KTPS in Para 4.9.02 at Page 222</u>.

> (Prem T.N.) Under Secretary to the Govt. of India Tel : 23093157